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Respostas ao pedido de esclarecimento 
 

EDITAL 014/2020 
 

O Presidente da Comissão de Julgamento faz saber que foram recebidos os seguintes 
pedidos de esclarecimentos, quais foram analisados e respondidos conforme segue: 
 
 

 

As despesas da vistoria dos animais serão arcadas pela Fundação Butantan ou pelo 
Vendedor? 
 
RESPOSTA: As despesas de transporte aéreo, acomodação e alimentação correm 
por nossa conta, bem como a marcação de data da vistoria. De toda forma, esperamos 
contar com o apoio logístico do proponente para deslocamento terrestre. 

 
 

Qual o valor de Referência dos animais? 
 
RESPOSTA: A FUNDAÇÃO BUTANTAN, pessoa jurídica de direito privado sem fins 
lucrativos se reserva ao direto de não divulgar o valor referencial do Certame até a 
data da abertura, onde é valido ressaltar que a presente aquisição é regida pelo 
Regulamento de Compras e Contratações da Fundação Butantan. 

 
 

Como usualmente e com o intuito de preservar a qualidade dos fornecedores 
proponentes observamos a ausência da solicitação dos documentos de qualificação 
técnica o ACT (Atestado de Capacidade Técnica) documento imprescindível na 
aquisição de objeto tão específico 
 
RESPOSTA: As exigências contidas em edital (ITEM 05 HABILITAÇÃO), em especial 
a condição prevista no item 2.1. Poderão participar do certame todos os interessados 
cujo ramo de atividade seja compatível com o objeto desta licitação e que 
preencherem as condições e requisitos estabelecidos neste Edital e na legislação 
aplicável foram definidas como suficientes para a escolha da CONTRATADA.  
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Terá disputa de preço através de lances ou o único lance é o da proposta de preços. 
 
RESPOSTA: O edital é claro é estabelece o MENOR PREÇO POR LOTE 

 
 

Qual a duração da quarentena? 
 
RESPOSTA: Tal informação não assume relevância no presente certame, uma vez 
que a responsabilidade da CONTRATADA é realizar a entrega no endereço 
estabelecido conforme cronograma de lotes apresentado no ANEXO III.2. 

 
 

O pagamento será efetuado 30 dias após o fim da quarentena? 
 
RESPOSTA: O pagamento será realizado 30 dias após a entrada dos animais na 
quarentena e observado o procedimento de vistoria do termo de referência.  

 
 
 
 
 
 
 
 

 
São Paulo, 28 de agosto de 2020. 

 
RONALDO ALMEIDA DA SILVA 

Comissão de Julgamento 

 


